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За рішенням З’їзду німців України ГС «Асоціація німців України» (АНУ) разом з  ГО «Міжнародне 
товариство німців України – Відергебурт» та ГО «Всеукраїнське об’єднання Німецька молодь в Україні» 
є співзасновниками Ради німців України. Пріоритетом для АНУ вже багато років є соціальна робота та 
культурно-просвітницька діяльність.  

Зміни, які відбуваються у підході до реалізації різних напрямків діяльності німецької меншини України, 
віддають пріоритет мовній, молодіжній та етнокультурній роботі, але не зменшують значення 
соціальної роботи. Ці зміни привносять в її виконання нові тенденції, форми та фактори сьогодення. 
Так, орієнтований на соціальну адаптацію літніх людей з числа етнічних німців, новий соціальний 
проєкт «Школа третього віку» був запущений у 2015 р. у 6 партнерських громадських німецьких 
організаціях нашої країни, а у 2021 році реалізований вже у 12 організаціях. Кращі представники 
«Школи третього віку» приймають активну участь і проводять майстер-класи під час соціально-освітніх 
проєктів АНУ. Асоціація німців України протягом звітного періоду за дорученням РНУ успішно 
реалізувала соціальні проєкти «Зустріч поколінь», цільова група яких охоплює етнічних німців різних 
поколінь і соціально незахищених осіб з обмеженими можливостями. Важливо відмітити, що в рамках 
цих проєктів проходили виставки картин художників – етнічних німців України та виставки декоративно-
прикладного мистецтва. 

У зв’язку з пандемією у 2020-2021 рр. був проведений інноваційний проєкт : «Міні академія для 
сеньйорів».  З дотриманням усіх санітарно-епідеміологічних норм були організовані тематичні виставки 
у багатьох містах України, на яких були презентовані картини художників, у тому числі і переселенців із 
Донбасу та Криму. 

Важливо відмітити, що за ініціативи Президента АНУ щорічно походить проєкт «Unsere Besten», який 
відкрив нам імена тих, хто робить великий внесок у розвиток мистецтва, культури, підприємництва, 
викладання німецької мови, журналістики та історії на користь етнічних німців України.  

Також одним зі  значущих проєктів  АНУ є проєкт «Арт резиденція» та виставки художників етнічних 
німців в регіонах України. Де мовою культури ми розповідаємо для широкої публіки не тільки про 
пейзажі та красу, яка  нас оточує, але й про трагедії депортації німців України.  Ця діяльність дійсно дуже 
важлива для міжетнічного діалогу та толерантності. 

Хочу ще раз наголосити, що нас усіх турбує - утримання офісів і ріст комунальних платежів зараз дійсно 
несуть дуже велике фінансове навантаження на центри німецької спільноти і хотілося б тут додаткової 
підтримки з боку місцевої влади у наданні безкоштовних приміщень або пільгової оренди для наших 
громадських організацій. 

Користуючись нагодою, ми презентуємо каталог наших художників і хочемо відзначити, що в цьому 
проєкті важливу роль відіграє як підтримка з боку Німеччини, так і підтримка на локальному рівні 
музеїв, галерей, міських адміністрацій, які відкривають двері для наших виставок на пільгових умовах.  

 


